r 2501406
@»r'_'-],wJ IVERSITAT 1> VALENCIA EVALUATION OF DEGREE STUDIES.
UNITAT DE GQUUALITAT (Graduate student survey)
ESTUDY: GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (INGLES); GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (FRANCES);
Year of completion 2021-2022 GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (ALEMAN);
BT (e 2 22.22% In the future, do you What kind of studies? Main reason
Female ! 17,78% i tos trL L:jrlsel;g Juer Degree 0 0,00% Specialisation 5 62,50%
The qualification that | have completed was | | Yes 10 | 100,00% | Yes 8 |80,00% Master'sdegre’ 8 | 100,00% | Employability 1 || 12,50%
my first choice in my application to the No 0 0.00%
Hinbnenitnn ' ‘ No 2 20,00% Doctorate 0 0,00% Career development 2 25,00%
Usual status during Full-time student 9 90,00% Others 0 0,00%
studies Part-time student 1 10,00%
Frequency Response
Strongly disagree....Strongly agree 1 2 3 4 5
TRAINING PROCESS / CURRICULUM AVERAGE N/C 1 2 3 4 5
1. I think that the curriculum has a coherent structure and a good timing 2,70 0 1 3 4 2 0 ! ] |
2. | believe that the curriculum combines theoretical and practical knowledge adequately 3,10 0 0 3 3 4 0 I 1]
3. | think that the competences developed in my qualification adequately qualify me for professional practice 2,90 0 0 6 0 3 1 l |
2,90 Average of section !
DEVELOPMENT OF COMPETENCES DURING YOUR STUDIES AT UNIVERSITY
4. | have gained knowledge and theoretical and practical understanding in my field of study 3,44 1 0 2 1 6 0 %ﬁﬁ|
5. 1 am able to apply the knowledge gained to professional practice in my field of study 3,50 0 0 1 4 4 1 ; ]
6. | am capable of gathering and interpreting data and information in my field of study 3,56 1 1 1 0 6 1 ! ] |
7. 1 am able to solve problems in complex situations in my field of study 3,67 1 0 1 2 5 1 I
8. 1 am able to communicate clearly and accurately 4,11 1 0 0 1 6 2
9. 1 am able to identify my educational needs and to organise my learning adequately 4,00 1 0 1 1 4 3 ﬁﬁj
3,71 Average of section
DEVELOPMENT OF TEACHING
10. The content included in the course guides was covered as planned 3,56 1 0 1 3 4 1 #%
11. The methodologies used in the different modules were suited to the competences required in the qualification a 2,89 1 1 1 5 2 0 %
12. Overall, | think that the assessment process was suited to the competences taught in the qualification 3,33 1 2 0 0 7 0 %
13. I received enough information about career opportunities related to my qualification 4,00 1 0 2 1 1 5 ;%;
14. | felt guided and well advised throughout the development of my studies 3,22 1 2 0 2 4 1 %
15. The information published on the website was helpful 3,33 1 1 1 3 2 2 %
3,39 Average of section ' ' '
Scale used: 1to 5 I:l: Global UV Average

Surveys collected: 10 Surveys collected since 2014 until: 01/03/2023 Printing date: 24/03/2023
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[ @‘r,-r]‘v‘m IVERSITAT I VALENCIA
UNITAT DE GQUUALITAT (Graduate student survey)
ESTUDY: GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (INGLES); GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (FRANCES);
Year of completion 2021-2022 GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (ALEMAN);
EXTERNAL INTERNSHIPS
No
16. Did you carry out external internships Yes 6 60,00% Q
during your degree studies? No 4 40.00% st
Frequency Response
Strongly disagree....Strongly agree
1 2 3 4 5
Only those who have answered ** AVERAGE N/C 1 2 3 4 5 I I I
17. Internships were consistent with the professional profiles of my qualification ‘ 3,33 0 0 2 2 0 2 e 1 1 11
18. | believe that the internships helped me improve my training ‘ 3,17 0 0 2 2 1 1 | |
19. The organisation and management of the internships was adequate ‘ 3,50 0 0 2 1 1 2
Indicates your level of satisfaction with: Strongly dissatisfied...Strongly sa
20. My academic tutor ‘ 4,20 1 0 0 2 0 3 ]
21. My tutor at the host company or institution ‘ 3,40 1 0 1 2 1 1
22. My internships 340 1 0 2.0 2 1 s |
3,48  Average of section Scale used: 1to 5 ] |: Global UV Average

Surveys collected: 10 Surveys collected since 2014 until: 01/03/2023 Printing date: 24/03/2023
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[ @’.J'r]’m IVERSITAT 1© VALENCIA
UNITAT DE GIUALITAT (Graduate student survey)
ESTUDY: GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (INGLES); GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (FRANCES);

Year of completion 2021-2022 GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (ALEMAN);
MOBILITY PROGRAMMES: ERASMUS, SICUE/SENECA, INTERNATIONAL PROGRAMME OR OTHERS

23. Did you participate in any mobility Yes ‘ 3 30,00% si

programme during your degree studies? No ‘ 7 70.00% c

No
Only those who have answered "'
24. What mobility program you participated?
Erasmus ‘ 2 6667%
SICUE/Séneca ‘ 0 0,00%
Programa international ‘ 1 3333% Frequency Response
Strongly disagree....Strongly agree
0,
Another | o oo AVERAGE NC 1 2 3 4 5 2 3 4 5
25. | believe that the academic level at the host university was suitable 4,67 ‘ 0 0 0 0 1 2
26. | think that the academic recognition of my study period in the host country was adequate 3,67 ‘ 0 0 0 2 0 1 ]
27. Attention and information received from the University of Valencia before, during and after my mobility perio 3,67 ‘ 0 1 0 0 0 2
28. This mobility period helped me improve my language skills 5,00 ‘ 0 0 0 0 0 3
29. | believe that a mobility period is useful for the work/professional environment after studies 5,00 ‘ 0 0 0 0 0 3
Indicates your level of satisfaction with: Strongly dissatisfied...Strongly sa
30. The financial aid received 4,33 ‘ 0 0 0 1 0 2
31. The teaching staff at the host university 5,00 \ 0 0 0 0 0 3
32. The mobility period that | spent at another university 5,00 ‘ 0 0 0 0 0 3
BN /werage of section Scale used: 1to 5 [__J: Global UV Average

Surveys collected: 10 Surveys collected since 2014 until: 01/03/2023 Printing date: 24/03/2023
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UNITAT DE GQUUALITAT (Graduate student survey)
ESTUDY: GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (INGLES); GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (FRANCES);
Year of completion 2021-2022 GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (ALEMAN);
\ Frequency Response
Strongly disagree....Strongly agree 1 2 3 4 5
DEGREE FINAL PROJECT AVERAGENC 1 2 3 4 s
33. The objectives of the degree final project were made clear from the beginning 4,44 1 ‘ 0 0 ‘ 1 ‘ 3 5 I ]
34. Requirements and assessment criteria for the degree final project were suitable and published in advance 4,89 1 \ 0 0 \ 0 \ 1 8 | |
35. The mark assigned to my degree final project was suited to the requirements 4,33 1 ‘ 0 1 ‘ 1 ‘ 1 6 []

Indicates your level of satisfaction with: Strongly dissatisfied...Strongly sa

36. My tutor for the degree final project 4,67 1 ‘ 0 1 ‘ 0 ‘ 0 8 T ]
37. The degree final project that | carried out 4,56 1 ‘ 0 0 ‘ 0 ‘ 4 5

38. Do you have a job? Yes 4 40,00% si

EXPECTATIONS AND OCCUPATION Strongly disagree....Strongly agree
If so, | believe that given the current labour market situation, the qualification that | have studied will allow me: ~ AVERAGE N/C 1 2 3 4 5

4,58 Average of section

[T Global UV Average

Frequency Response

39. (If Yes) To find a better job than the one that | have now 3,75 0 0 0 2 1 1 I ]
40. (If Not) To find the type of job for which | have prepared 3,00 4 0 0 2 0 0 gEﬁ
None......ocvvvvnennnen Completely ! !
Indicate to what extent the answer that you gave to the previous question is due to the following factors: N/C 1 2 3 4 5
41. The training received during the qualification studied 3,00 3 1 0 4 2 0 I |
42. Current conditions of the labour market 3,71 3 0 2 1 1 3 I i ]
I

Strongly disagree....Strongly agree

OVERALL N/C 1 2 3 4 5

Quality of lecturers 3,11 1 1 1 3 4 0 %
Facilities and infrastructure 3,56 1 0 0 5 3 1

Satisfaction with my personal experience, both academic and extracurricular, at the University of Valencia 3,89 1 1 0 0 6 2 %
Would you recommend this qualification? 3,22 1 0 2 3 4 0

3,44 Average of section
Scale used: 1t0 5 |:|: Global UV Average

Surveys collected: 10 Surveys collected since 2014 until: 01/03/2023 Printing date: 24/03/2023
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@"_‘-'-]VNWERS['I'HI' o VKRS EVALUATION OF DEGREE STUDIES.
UNITAT DE QUALITAT (Graduate student survey)

ESTUDY: GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (INGLES); GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (FRANCES);
GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (ALEMAN);

BREAKDOWN 2 surveys collected
Completion course Collected nsurv.  average  n°surv.  average  n°surv.  average
Aggregate 174 174 217 174 2,29 174 25 |23
20142015 13 13 246 13 262 13 277 282
20152016 27 21 2,07 21 23 21 259 282
2016-2017 20 20 2 20 24 20 25 1280
2017-2018 24 24 188 24179 240 242 208
2018-2019 24 242,25 24 238 24 225 1229
2019-2020 25 25 244 25 236 25 272 251
2020-2021 22 22 2 22 2,09 22 232 214
2021-2022 10 10 2,7 0 31 10 29 [280°

Completion courseM M & M n°surv.  average n°surv.  average .
Aggregate 172 322 171 325 171 351 171 335 169 391 170 401 [NSEAN
20142015 13 3,31 12 367 13 385 13 3,69 11 355 13 408 [H8ESN
2015-2016 27 326 27 326 27 3,56 27 341 27 415 26 431 [H3ESH
2016-2017 20 3,25 20 315 20 3,75 20 345 20 4 20 415 862N
20172018 23 3,22 23 339 23 361 23 335 23 396 23 422 [NEEN
20182019 24 317 24 3 24 329 24 3 24 383 24 392 NGB
20192020 25 3,36 25 3,44 25 348 25 3,48 24 388 24 375 [HEEEM
20202021 22 2,95 21 295 21 324 21 3,05 22 373 22 382 [N
2021-2022 9 3,44 10 35 9 3,56 9 3,67 9 41 9 4 e

DEVELOPMENT OF TEACHING

10.The content 11.The 12.1 think that the 13.1 received 14.] felt guided and § 15.The information JAverage
included in the methodologies assessment enough information Jwell advised...of my | published on the of
course guides was | used ...were suited Jprocess was suited about career studies ... website was helpful § section

Completion course n°surv.  average n°surv.  average nsurv.  average  n°surv.  average n°surv.  average  n°urv.  average
Aggregate 167 2,93 166 2,42 166 2,85 167 2,66 166 243 160 2,74

Surveys collected: 10 Surveys collected since 2014 until: 01/03/2023 Printing date: 24/03/2023
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[ @'rH-]VNIVH{S['I'HI' o VKRS EVALUATION OF DEGREE STUDIES.
UNITAT DE QUALITAT (Graduate student survey)

ESTUDY: GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (INGLES); GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (FRANCES);
GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (ALEMAN);

20142015 13 3,15 13 2,69 13 3 13 262 13 246 13 231
20152016 24 2,83 23 282 23 2,74 24 267 24 242 23 265
20162017 19 3,26 19 23 18 278 18 2,78 19 247 18 339
20172018 23 291 22 232 23 257 23 283 22 245 22 24
20182019 24 262 24 242 24 2,79 24 258 24 225 24 2,58
20192020 25 3,16 25 252 25 3,24 25 272 24 258 2 201
20202021 22 2,68 22 223 2 291 22 2,09 22 2,05 20 2,7
20212022 9 3,56 9 2,89 9 333 9 4 9 322 9 3,33

EXTERNAL INTERNSHIPS

17.Internships were 18. believe that the 19.The Indicates your level of satisfaction with: Average
CO”;:ﬁ;ZQS’g:Zf“ inrt::}f:;?zvgem;d m‘gﬁ:giesrﬁgﬂ? ;Tr’\e 20. My academic 21.My tutor atthe  22. My internships se(?tfion
il F res rminin e hine —e tutor host company or
Completion course n°surv. average n°surv.  average  n°surv.  average n°surv.  average n°surv.  average  n°surv.  average

Aggregate 92 3,67 92 3,73 92 3,08 89 3,48 89 3,81 90 3,7 3,58
2014-2015 9 4 9 3,67 9 3 9 2,44 9 4,11 9 4 3,54
2015-2016 16 3,81 16 4,25 16 3,62 16 3,62 16 4,06 16 4,19 3,93
2016-2017 10 41 10 4,3 10 3 10 4,3 9 4,22 10 4 3,98
2017-2018 13 3,54 13 3,46 13 2,54 12 2,75 13 3,08 13 3,15 3,09
2018-2019 9 3,33 9 3,22 9 3 9 3,56 9 3,67 9 3,11 3,31
2019-2020 12 4,08 12 4,17 12 4,08 11 4,27 11 4,73 11 4,45 4,29
2020-2021 12 3,08 12 3 12 2,17 12 3,42 12 3 12 3 2,94
2021-2022 6 3,33 6 3,17 6 3,5 5 4,2 5 3.4 5 34 3,48

Completion course n°surv. average n°surv.  average  n°surv.  average n°surv.  average n°surv.  average  n°surv.  average n°surv.  average  n°surv.  average
Aggregate 90 4,38 88 4,08 90 2,83 90 4,62 88 4,51 91 2,79 90 4,36 88 4,57

2014-2015 7 4 7 4,14 7 3 7 4,43 7 4,71 7 2,57 7 3,86 7 4,43
2015-2016 18 4,39 17 4 18 2,83 18 4,72 18 4,61 18 2 18 4,44 17 4,53
2016-2017 8 4,38 8 4,5 9 2,78 9 4,78 9 4,89 9 3 8 4,62 8 4,75
2017-2018 13 4,46 13 4,08 13 2,77 13 4,62 12 4,25 13 2,85 13 4,38 13 4,77
2018-2019 10 4,7 10 4,1 10 24 10 4.8 9 4,33 10 2,9 10 41 10 4,4

Surveys collected: 10 Surveys collected since 2014 until: 01/03/2023 Printing date: 24/03/2023
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[ @'rl-r]‘u’mwr:wél'm' o VKRS EVALUATION OF DEGREE STUDIES.
UNITAT DE QUALITAT (Graduate student survey)

ESTUDY: GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (INGLES); GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (FRANCES);
GRADUADO EN TRADUCCION Y MEDIACION INTERLINGUISTICA (ALEMAN);

2019-2020 12 4,42 11 4,09 11 3 12 4,83 12 4,67 12 2,92 12 4,58 11 4,82 -
2020-2021 14 4,14 14 4,07 14 3,14 13 4,23 13 4,31 14 3,29 14 4,14 14 4,29 -
2021-2022 3 4,67 3 3,67 3 3,67 3 5 3 5 3 4,33 3 5 3 5 -
DEGREE FINAL PROJECT EXPECTATIONS AND OCCUPATION
33.The objectiyes 34.Requirements 35_.The mark Indicates your level of satisfaction with: Average 39.(If Y_es) Tofinda 40.(If Not) To find 41_.The tra!ning 42_._Current
o R e st SMyumtre 37 Tedegsotna o %, CSRINATE, WORRSCIERI | SERRON | onurmaner
Completion course nsurv. average n°surv.  average  n°surv.  average n°surv.  average n°surv.  average n°surv.  average nsurv.  average  n°urv.  average  nosurv.  average
Aggregate 162 3,66 161 3,93 159 4,16 165 4,21 162 4,39 4,07 58 2,9 86 2,66 155 3,14 152 3,38
20142015 13 39 13 408 12 467 13 415 13 438 423 5 36 6 28 11 318 11 336
2015-2016 24 3,75 24 3,79 25 3,92 25 4,48 23 4,43 4,07 10 3,2 13 2,77 23 3,26 21 3,67
2016-2017 19 3,63 19 3,89 19 3,84 19 3,95 19 4,58 3,98 6 3 12 2,25 19 3,26 19 3,05
2017-2018 21 3,24 21 3,48 21 41 22 4 22 4,09 3,79 13 3 7 2,14 21 3,29 21 3,52
2018-2019 23 3,43 23 3,83 23 4,04 23 3,87 23 4,26 3,89 8 2,62 12 2,83 21 3 21 3,43
2019-2020 23 3,87 23 4,13 22 4,36 24 4,46 23 4,52 4,27 6 2,17 16 2,75 23 3,22 22 3,41
2020-2021 21 3,57 20 3,95 19 4,32 21 4 21 4,38 4,04 3 2 13 2,77 21 3 21 3,05
2021-2022 9 4,44 9 4,89 9 4,33 9 4,67 9 4,56 4,58 4 3,75 2 * 7 3 7 3,71

Completion course nsurv. average nesurv. average  nosurv. average nosurv. average
Aggregate 162 3,12 165 2,71 165 3,42 163 262  [N28IN
20142015 13 323 13 262 13 346 13 28 NS00
20152016 25 316 25 28 25 38 23 287 [ISEEN
20162017 19 3,05 19 289 19 353 19 2471 2SN
2017-2018 22 3 22 218 22 3,09 22 223 |26
20182019 20 295 23 283 23 335 23 283  [N2ESN
20192020 24 346 24 283 24 362 24 275 [NEEIN
20202021 21 3 21 262 21 3,05 21 210 2N
2021-2022 9 31 9 356 9 389 o 322 AN

* The average item is calculated from three surveys rating.
Average of a section is calculated by weighting the number of responses for each item.

Surveys collected: 10 Surveys collected since 2014 until: 01/03/2023 Printing date: 24/03/2023



